

DELEGATSKI ŽAROMET

Ocena uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška v letu 1977

Blizu planskih predvidevanj

Po drugem letu izvajanja družbenega plana so gospodarska gibanja v občini Ljubljana-Šiška v letu 1977 dokaj blizu planskim predvidevanjem, vendar niso povsod ugodna za doseganje stabilnih gospodarskih gibanj. Zelo velika so odstopanja od družbenega plana predvsem na področju zunanjetrgovinske menjave. V družbenem planu je bil predviden porast izvoza za 10 odstotkov, dosežen pa bo le za okoli 4 odstotke. Po drugi strani pa bo uvoz v letošnjem letu porasel za okoli 22 odstotkov, predviden pa je bil za 6 odstotkov. Očitno je, da niso doseženi bistveni premiki v kvalitetni preobrazbi gospodarstva v smislu trajnejše in večje usmeritve v izvoz in zmanjševanje odvisnosti od uvoza.

Rast zaposlenih je večja od predvidene, saj se bo zaposlenost v letu 1977 povečala za prek 3 odstotke. Delitev osebnih dohodkov po rezultatih tekočega in minulega dela se še ni uveljavila, vendar pa v delovnih in temeljnih organizacijah že oblikujejo in sprejemajo merila za delitev osebnih dohodkov po rezultatih dela. Realni dvig osebnih dohodkov v letu 1977 bo za okoli 3,5 odstotka, v družbenem planu je bil predviden le za 2 odstotka. Produktivnost bo dosegla dvig za okrog 4 odstotke, kar je blizu planskih predvidevanj. Vendar pa je to povečanje produktivnosti dela predvsem posledica ugodnejših pogojev za realizacijo proizvodnje, manj pa rezultat boljše organizacije dela.

Uspešno se izvaja družbeni plan na področju stanovanjske izgradnje. V letu 1977 bo v tej občini zgrajeno 1.225 stanovanj in pridobljenih 200 stanovanjskih enot v novem Domu starejših občanov.

Pomembni uspehi so doseženi tudi na drugih področjih družbenega standarda. Gradnja otroških vrtcev, osnovnih šol in zdravstvenega doma poteka v skladu z načrtom samopripravkov. Kljub temu pa so na tem področju še velike potrebe. V organiziranem varstvu je zajetih le okrog 40 odstotkov predšolskih otrok. Celodnevna šola vključuje 9,4 odstotka učencev in podaljšano bivanje 20,8 odstotkov, kar je visoko nad republiškim povprečjem.

Obseg zdravstvenih storitev se je povečal za okrog 12 odstotkov, začeta je tudi gradnja prizidka zdravstvenemu domu, ostaja pa problem novih kadrov, predvsem z visoko izobrazbo.

Na področju kulture in telesne kulture še vedno niso izkoriščene vse možnosti in potrebe, predvsem v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih, čeprav zaradi poudarka na množičnosti že postajata sestavni del vsakdanjega življenja delovnih ljudi.

Vidni uspehi so doseženi tudi na področju družbenega planiranja. Med delovnimi in temeljnimi organizacijami združenega dela s področja materialne proizvodnje ni sprejelo srednjeročnega plana 10 odstotkov organizacij. Mnogo slabši pa je položaj pri temeljnih organizacijah družbenih dejavnosti, kjer sistem družbenega planiranja še ni zaživel. Nobena delovna ali temeljna organizacija združenega dela s tega področja nima namreč srednjeročnega programa. Medtem pa so vse krajevne skupnosti sprejele svoje srednjeročne plane, pri katerih pa se pojavlja vrzel v njihovi medsebojni uskladitvi z družbenim planom občine.

PROGRAMIRANJE PROSLAV

Koordinacijski odbor za prireditve in proslave pri občinski konferenci SZDLJ poziva vse nosilce in organizatorje proslav, da pravočasno programirajo prireditve in proslave v letu 1978, predvsem tiste, ki dosegajo občinsko in širšo raven. Zaradi izdelave enotnega programa je treba sezname prireditev poslati do konca decembra. Prijava naj vsebuje namen, čas, kraj prireditve, zagotovitev finančnih sredstev ter ostale potrebne podatke.

30-LETNICA GLASIL OZD



V Borovu so bile sklepne slovesnosti ob 30-letnici izhajanja glasil organizacij združenega dela Jugoslavije. Pod pokroviteljstvom predsednika zveze sindikatov Jugoslavije Mike Špiljka je bila v kulturnem domu v Borovu odprta doslej največja razstava glasil organizacij združenega dela pri nas, ki je bila deležna izrednega zanimanja.

S slovesnosti so poslali pozdravno pismo predsedniku republike ter zapisali, da v Jugoslaviji že izhaja nad 1.500 glasil OZD z naklado 3,5 milijona izvodov, katere bere nad 10 milijonov bralcev. Toda, še vedno je poldrugi milijon delavcev, ki svojega glasila nimajo, kar tretjina zaposlenih pa prebere le svoje tovarniško glasilo. Na sliki: predsednik zveze sindikatov Jugoslavije Mika Špiljak si je z zanimanjem ogledal pano z glasili iz naše republike.

POROČILO

Na zasedanju Skupščine občine Ljubljana-Šiška, 1. in 2. decembra, bodo delegati poleg ocene uresničevanja družbenega plana občine v letu 1977 in smernic za uresničevanje družbenega plana v prihodnjem letu, poslušali tudi poročilo Standard-investa o poteku sanacije objektov in odprave ostalih pomankljivosti in napak na stanovanjskih objektih v soseski SS 10 — Draveljska gmajna.

Razpravljali in sklepali bodo tudi o osnutku odloka o sprejetju zazidalnega načrta za območje SS 218/3 — Vodice in o predlogu odloka o sprejetju sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta za območje zazidalnega otoka SS 6 — soseska 6.

Pred delegati bo tudi osnutek odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve. Poslušali pa bodo tudi poročilo predsednika skupščine o sodelovanju občine Šiška s pobrateno občino Kavadarci.

Sanacijska dela
v soseski SS 10 —
Draveljska gmajna

Odpravljanje malomarnosti

Nesolidna gradnja stanovanjske soseske SS 10 — Draveljska gmajna že od junija meseca buri duhove tako stanovalcev kot izvajalcev, strokovnjakov in občinskih mož v Šiški. Takrat je namreč sanacijska komisija sprejela sklep o takojšnjem pristopu k sanaciji razpok in ostalih napak. Vzporedno z izvajanjem teh del pa naj bi teklo ugotavljanje krivde in odgovornosti za nastale napake.

Tudi delegati vseh treh zborov šišenske skupščine so na septembrski seji razpravljali o nesolidnosti gradnje te stanovanjske soseske. Takrat je skupščina sprejela osem sklepov v zvezi z odpravljanjem napak. Med najpomembnejšimi naj omenimo sklep, da je treba takoj začeti s sanacijo razpok in odpraviti ostale napake. Standard invest pa mora do oktobrske seje občinske skupščine podati poročilo o sanaciji.

To poročilo bodo obravnavali delegati na decembrski seji skupščine občine Ljubljana-Šiška, na katero bodo povabljene tudi vse delovne organizacije, ki so udeležene v gradnji stanovanj v soseski SS 10. Poročilo pa je že obravnaval izvršni svet občine.

Iz poročila je razvidno, da je poskusna sanacija stekla. Na podlagi rezultatov teh bo možno izdelati sanacijski projekt, ki bo podlaga za pristop k dokončni sanaciji. Vendar pa izvajalci poskusne sanacije niso dostavili podatkov o poteku poskusne sanacije sanacijski komisiji in projektantom za izdelavo dokončnega sanacijskega načrta. Dosedaj je te podatke posredoval le Gradbincev Kranj. Istočasno s prvimi sanacijskimi deli potekajo tudi raziskave profesorja FAGG, tovariša Vesela.

Čeprav podpisovanje samoupravnega sporazuma o sanaciji stanovanjskih objektov v Draveljski gmajni ne sme biti ovira v pristopu in nadaljevanju sanacijskih del, je izvršni svet sklenil, da je nujno potrebna čimprejšnja sklenitev takega sporazuma, za kar se bo sam zavzel. Potek dosedanjih del namreč kaže premalo zavzetosti udeležencev graditve soseske SS 10, zato je nujno opredeliti posamezne faze postopka za sanacijo z roki. Poleg tega so nekateri izvajalci v diskusiji o osnutku samoupravnega sporazuma, ki ga je pripravil Standard-invest, vztrajali pri predhodni ugotovitvi deleža odgovornosti in krivde, pa čeprav je že bilo sprejeto stališče, da naj se odgovornost in krivda ugotavljata vzporedno z izvajanjem sanacije. Zato se je izvršni svet občine zavzel za pospešitve sprejemanja samoupravnega sporazuma o sanaciji in postavil rok 13. december.

Izvršni svet je nadalje ugotovil, da ni sprejel poročil o sanacijskih delih od vseh ostalih udeležencev gradnje v soseski SS 10, tako kot to zahteva sedma točka sklepov, sprejetih na septembrski skupščini. Zato bodo na decembrsko sejo povabljene vse delovne organizacije, udeležence gradnje, da na seji obrazložijo izvršitev tega sklepa.

Na podlagi poročila Standard investa in ugotovitev o prepočasnem izvajanju sanacijskih del je izvršni svet postavil več rokov za izvedbo del. Med drugim naj se pospešeno nadaljuje poskusna sanacija in zaključiti do februarja 1978, takoj naj se naroči sanacijski načrt, ki naj bo izdelan prav tako do februarja 1978.